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Građevinski fakultet Univerziteta u Beogradu je u periodu od 16. do 22. 10. 2016. godine bio domaćin  
novom projektu Erasmus + programa, koji je počeo 15. 10. 2015. i trajat će do oktobra 2018. godine.

Naslov projekta je „Modernizacija geodetskog obrazovanje u zapadnom Balkanu, s naglaskom na
kompetencije i rezultate“.

Koordinator projekta je dr. Huaan Fan iz Royal Institute of Technology - Odjel za geodeziju i satelitsko
pozicioniranje (KTH, Stockholm, Švedska).



Partneri projekta su: Evropska unija, Vienna University of Technology – Odsjek za geodeziju i
geoinformacije (TUW, Beč, Austrija), Univerzitet u Leonu (Ule, Leon, Španija), Univerzitet u

Beogradu , Zavod za geodeziju i geomatiku, Univerzitet u Novom Sadu - Odsjek za

geodeziju i geomatiku, Univerzitet u Tirani, Odsjek za geografiju i Odsjek za geodeziju, Univerzitet u
Sarajevu, Odsjek za geodeziju, Univerzitet u Mostaru, Građevinski fakultet, Univerzitet u Tuzli - Odsjek
za geografiju, Zavod za prostorno planiranje Kantona Sarajevo i BNPro d.o.o. – privatna geodetska firma.

Ciljevi projekta su: modernizacija visokog obrazovanja iz oblasti geodezije, lakša integraciju u EU
zemljama partnerima, kao i jačanje regionalne saradnje između zemalja zapadnog Balkana.

Planirane aktivnosti projekta su: stvaranje regionalne baze podataka institucija koje vrše obrazovanje
geodetskih kadrova, uspostava regionalne saradnje, izgradnja novih laboratorija u funkciji obrazovanja,
polumjesečni i mjesečni kursevi iz oblasti GNSS-a, GIS-a, Geoida i Zemljinog gravitacionog polja, izrada
novih nastavnih planova i programa, novih udžbenika, kao i uvođenje nove filozofije u oblast obrazovanja
geodetskih kadrova.

Stanje geodetskog kadra u pogledu kvantiteta i kvaliteta u Federaciji Bosne i Hercegovine ne zadovoljava
danas sve veće mogućnosti, zahtjeve i izazove i zato je jedini način za poboljšanje stanja suradnja svih
čimbenika: obrazovnih institucija, državne administracije iz oblasti geodezije i zemljišnih registara,
privatnih kompanija i drugih koji imaju dodirne tačke s ovom oblašću.

Aktivnosti Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove predstavio je Eldin Đonlagić
prezentacijom “Aktivnosti Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove, sadašnjost i budući
izazovi”.
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